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Automatisch generierte Beschreibung]Darum geht‘s

AUFGABE 1
Lies die Texte auf den Seiten 1 und 2 gründlich. Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuze an: richtig (r) oder falsch (f). Wenn eine Aussage falsch ist, korrigiere sie mit Hilfe des Textes.

1. 	Circa ein Drittel der Erdoberfläche besteht aus Land. 			 richtig	 falsch
2.	Mehr als die Hälfte der Erdoberfläche besteht aus Wasser. 		 richtig	 falsch
3.	An Land findet man verschiedene Lebensräume. 			 richtig	 falsch
4.	Ein Lebewesen findet in seinem Lebensraum alles, was es braucht. 	 richtig	 falsch
5.	Fast zwei Millionen Arten von Pflanzen, Tieren und Pilzen sind bekannt.  richtig	 falsch
6.	Wenn eine Tierart ausstirbt, ist das nicht so schlimm. 			 richtig	 falsch
7.	Vögel haben zwei Lebensräume. 					 richtig	 falsch
8. 	Die Menschen sind schuld, dass die Rehe jetzt im Wald wohnen. 	 richtig	 falsch
9.	Ameisen können in allen Lebensräumen wohnen. 			 richtig	 falsch
10.	Seit 50 Jahren verändern sich die Lebensräume auf der Erde sehr. 	 richtig	 falsch
11.	Die Menschen brauchen mehr Platz für Häuser und Straßen. 
Deswegen sterben viele Tierarten aus. 						 richtig	 falsch
12.	Das natürliche Gleichgewicht ist durch die Umweltverschmutzung nur 
ein bisschen gestört. 								 richtig	 falsch
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